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V minulých dnech došlo plošně v některých 
částech města Blovice ke zhoršení kvality do-
dávané pitné vody, což bylo okamžitě provo-
zovatelem operativně řešeno. Bylo zjištěno, že 
tato pro Vás i pro nás nepříjemná skutečnost 
měla zhruba 2 důvody. Prvním byla odstávka 
a  výměna hlavního zásobovacího řadu Vo-
dárnou Plzeň a. s. ve Starém Plzenci, kdy se 
po obnovení dodávky zřejmě i přes odvzduš-
nění a odkalení dostal na začátku přivaděče 
vzduch do potrubí, který mohl rázy dodáva-
nou vodu z  Plzně částečně zakalit. Druhým 
a  to největším problémem, který bohužel je 
dlouhodobějšího charakteru, jsou prováděné 
stavební práce na kanalizaci v celé obci, kdy 
při hutnění a  provozu těžkých mechanizmů 
u  vodovodních řadů dochází vlivem otřesů 

a vibrací k uvolnění inkrustů ve vodovodním 
potrubí a vznikne zákal, který nekontrolova-
telně putuje vodovodní sítí dle momentálního 
odběru. Jako řešení pro zlepšení a odstranění 
těchto nepříjemných situací bylo provedeno 
rozdělení městské vodovodní sítě na větve, 
aby došlo k  eliminování proudění v  těchto 
řadech a dále zvýšené odkalování, které bude 
pravidelně prováděno po dobu celé výstavby 
kanalizace. Tímto zároveň žádáme naše od-
běratele, aby v  případě zjištění jakéhokoliv 
zhoršení kvality dodávané pitné vody, volali 
okamžitě na bezplatnou čtyřiadvacetihodi-
novou telefonní linku 800 120 112. Na zákla-
dě těchto Vašich informací, za které předem 
děkujeme, budeme operativně schopni řešit 
vzniklou situaci.

Dále si dovolím upozornit naše odběratele 
tentokrát v oblasti splaškových vod, že v sou-
časné době dochází ke vhazování tuhých 
předmětů do kanalizace, které tam nepat-
ří – viz Kanalizační řád a uzavřené smlouvy 
s  odběrateli (různé hadry, tuhé potravinové 
zbytky – brambory, kosti apod., dětské utěr-
ky, dámské hygienické potřeby). Tyto před-
měty nám způsobují časté havárie čerpadel 
jejich ucpáním a to pak značně zvyšuje pro-
vozní náklady. Žádáme proto naše odběratele 
o dodržování výše uvedených zásad a předem 
děkujeme za pochopení.

Josef Šefl
Vedoucí provozního střediska Plzeňsko

Redakce Blovických novin  
přeje všem čtenářům  

krásné a slunečné svátky velikonoční

Zveme občany na oslavu osvoboze-
ní našeho města americkou armádou, 
která se uskuteční v sobotu dne 7. květ-
na 2011 před blovickou radnicí s  tímto 
programem:
16.30	 příjezd a přivítání hostů
16.50	 příjezd kolony vojenských histo-

rických vozidel
17.00	 slavnostní zahájení, proslovy 

hostů, položení věnců k pamět-
ním deskám

17.30	 odjezd kolony vojenských histo-
rických vozidel

Pozvánka
Tradice již sedmi vydařených velikonoč-

ních jarmarků a umoudřené počasí přilákalo 
v  sobotu na zámek Hradiště více než 1500 
návštěvníků, mezi kterými nechyběl starosta 
města Blovic Jan Poduška a paní místostarost-
ka Jana Alexyová. Jarmarku se zúčastnilo na 
70 prodejců včetně předvádějících. Návštěvníci 
mohli vidět zdobení vajíček voskem, drátová-
ním, slámou a vyškrabáváním, pletení pomlá-
zek, zdobení perníčků, plstění vlny. 

Velikonoční jarmark by se neobešel bez 
dobré spolupráce našeho muzea a města 
Blovice, městské policie, blovických rybářů 
a  jejich rybích řízků a členek Českého svazu 
žen Blovice, které jsou každoroční ozdobou 
jarmarku. Poděkování patří studentům ze 
Střední školy Oselce a dětem z kroužku palič-
kování DDM Blovice. 
MUZEUM MÁ MIMOŘÁDNĚ OTEVŘENO 
O VELIKONOČNÍCH SVÁTCÍCH:
V SOBOTU, NEDĚLI A PONDĚLÍ: 
10–16 HODIN

Muzeum jižního Plzeňska Blovice

Velikonoční jarmark

Sdělení provozovatele 
vodovodu a kanalizace v Blovicích



strana 2 Blovické noviny 22. dubna 2011

• 1. 5. První máj ve Dnešicích, odjezd 
v  12.50 hod autobusem od Benziny v  Blovi-
cích. V programu vystoupí plzeňské mažoret-
ky a oblíbená skupina „Babi dou“

• 8. 5. položení květin k pomníkům pad-
lých 1. a 2. sv. v. v Blovicích (členové výboru)

• 9. 5.  veřejná členská schůze ZO KSČM 
Blovice, 16.00 hod, Panský dům (za lokálem)

• 21. 5. – Domažlické slavnosti s  kultur-
ním programem, letní kino, svoz autobusem 
v  9.15 hod od Benziny v  Blovicích (80  Kč, 
mladší 18 let zdarma)

Blovičtí rybáři pořádají tradiční rybář-
ské závody jako Memoriál Jaroslava Šlaufa 
a  Milana Baumruka. Závody se uskuteční 
na rybníku Cecima v sobotu 30. dubna 2011 
od 6.00 hodin. Pořadatelé zvou všechny 
příznivce Petrova cechu. Hodnotné ceny, 
tombola a  tradiční občerstvení zajištěno.

V rámci tohoto rozsáhlého 
projektu se uskuteční 

v Blovicích 
v kostele sv. Jana Evangelisty 

dva koncerty
 a jedno liturgické vystoupení 

při mši sv.

V sobotu 28. 5. v 19.00 hodin 
účinkují 

HARMONIA TRINITATIS 
A ŠUMAVAN KLATOVY

V neděli 5. 6. v 10.00 hodin 
při mši sv. zpívá 

smíšený pěvecký sbor 
BYZANTION PRAHA.

Srdečně zvou pořadatelé.

POZVÁNKA NA 
KVĚTNOVÉ AKCE  

ZO KSČM BLOVICE:

Rybářské 
závody

Jak dopadl

XV. ročník
Evropského 

festivalu 
duchovní hudby 
Šumava-BayerischerWald

Ve čtvrtek 7.  4.  2011 
proběhlo v  Lidovém domě 
v  Blovicích Oblastní kolo 
soutěže Rubikon. „Není ti 
18, nesázej!“ To je hlavní 
motto vědomostní soutěže, 
která má dětem školního 
věku přiblížit úskalí neo-
právněného sázení a  také 
jeho případné následky. 
Soutěže se zúčastnily 
4 týmy našeho okresu a  to 
ze ZŠ Blovice, ze Spáleného 
Poříčí, z  Přeštic a  z  Letin  – 
vítězové školních kol. 

Diváky i  soutěžící při-
vítal opět náš osvědčený 
moderátor Martin Jakůbek 
a  vše posuzovala odborná porota pod vede-
ním předsedkyně Evy Honzové a  tajemníka 
poroty pana Jaroslava Kubíka. Do poroty dále 
zasedli starosta města Přeštic Mgr.  Antonín 
Kmoch, místostarostka města Blovic paní 
Jana Alexyová, Bc. Libor Pilař tiskový mluvčí 
Policie ČR a  Bc. Pavel Beránek protidrogový 
preventista Městské policie Plzeň. A jaké poro-
ta určila pořadí? 

Celá soutěž byla velice vyrovnaná a nako-
nec po „rozstřelu“ zvítězilo družstvo ZŠ Spá-
lené Poříčí, druhá skončila ZŠ Přeštice, třetí 
se umístili místní borci ze ZŠ Blovice a čtvrté 
místo patřilo ZŠ Letiny. Příjemné prostředí 
Lidového domu doplnily tanečnice z  taneč-
ních kroužků DDM a to taneční soubor Stress 
a Schock. Poděkovat je třeba i panu starostovi 
města Blovic Janu Poduškovi, který si našel 

čas, tuto soutěž slavnostně zahájil a  popřál 
všem hodně štěstí v soutěži.

Krajské kolo této soutěže proběhne 
12. května 2011 v Divadle Miroslava Horníčka 
v Plzni a reprezentovat náš okres budou žáci 
ze Spáleného Poříčí. Celostátního kola se pak 
zúčastní všechna družstva z krajských kol ze 
tří krajů ČR, kde již Rubikon proběhl. Na zá-
věr mi dovolte poděkovat žákům soutěžních 
družstev všech čtyř škol, které se oblastního 
kola zúčastnili, všem školním koordináto-
rům a ředitelům škol, kteří se rozhodli, že do 
této soutěže spolu s  domem dětí a  mládeže 
v  Blovicích půjdou. Velké uznání si zaslouží 
porota za svoji nelehkou práci a diváci, kteří 
svá družstva mocně povzbuzovali.

Za DDM Blovice B. Šroubková

Institut regionálních informací, s.r.o. (dále IRI) zpracovává 
pro Ministerstvo pro místní rozvoj (dále MMR) Mapu nájemného. 

K tomu je nutné shromáždit a statisticky vyhodnotit dostupné údaje 
o výši skutečně sjednaného nájemného v nájemních smlouvách 

za období od 1. 3. 2009 doposud.

Prosíme Vás tímto o spolupráci při sběru údajů 
pro zpracování mapy nájemného. 

Dotazníky pro pronajímatele i nájemníky a pokyny 
pro jejich vyplnění a odeslání budou zveřejněny 

na internetových stránkách: www.mmr.cz/mapanajemneho. 

Případné dotazy Vám zodpoví koordinátorka pro sběr dat IRI: 
Ing. Hana Palbuchtová, na tel. čísle:

 +420 542 212 597 nebo +420 542 523 213 
(PO–PÁ 9–16 hodin).

Děkujeme za spolupráci.

Vážení nájemci 
a pronajímatelé bytů
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Poděkování

Kolektivní systém ASEKOL 
uděluje Certifikát 

k Environmentálnímu vyúčtování za rok 2010  
Městu Blovice

•	 Travesti show – 29.  4.  2011 od 20 do 
23  hodin, stolové uspořádání, cena vstu-
penky 200 Kč.

•	 Zábavný pořad Zdeněk Izér + Šárka 
Vaňková – 5.  5.  2011 od 19 hodin, cena 
vstupenky 210 Kč.

•	 Jarní příhody včelích medvídků  – 
14. května v 10 hodin dopoledne.

•	 Kat Mydlář – 8.  října 2011 pojedeme na 
muzikál Kat Mydlář. Ještě je několik vol-
ných míst. Zájemci prosím hlaste se co nej-
dříve, ať můžeme upřesnit konečný počet.

•	 Taneční kurz – podzim 2011. Přijímáme 
přihlášky do kurzu tance a  společenské 
výchovy pro začátečníky (ročníky naroze-
né 1995, 1996), který bude zahájen v pátek 
16. září 2011 a ukončen v sobotu 3. prosin-
ce 2011.

•	 Od 2. do 31.  května 2011 se koná v  sa-
lonku Lidového domu výstava fotografií 
Fotokroužku STOD. Otevřeno v  pondělí 
a středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvrtek 
od 8 do 14 hodin. Vstupné dobrovolné.

•	 Rezervace vstupenek na uvedené akce 
v kanceláři MKS – Lidový dům, telefonic-
ky 371  522  236, 737  740  174 nebo e-mai-
lem: info@ldblovice.cz

Městské kulturní 
středisko  
vás zve na:

Ve středu 13. dubna 2011 se v  Lidovém 
domě konalo tradiční Předvelikonoční se-
tkání seniorů. Že se akce jako vždy vydařila, 
k  tomu přispěla kapela Ungrovanka i  stu-
denti Střední školy Oselce, kteří již tradičně 
zajišťují obsluhu. Letos to byli žáci oboru 
práce ve stravování Josef Fencl, Martin 
Maršík, Denisa Mrázková, David Nuhúček, 
Radka Palčová, Radek Šatava, Helena Žigová 
a Mário Bárta se svojí učitelkou odborného 
výcviku Bc.  Renatou Navrátilovou a  žáci 
oboru potravinářská výroba Petr Zajac, Re-
náta Olahová, Lenka Horká, Kateřina Ola-
hová, Andrea Golčáková, Lukáš Prokopec, 
Jitka Horváthová a Kristýna Lindová se svojí 
učitelkou Terezou Lajblovou.

Všem vřelé díky.

L. Krňoulová, MKS Blovice

Kulturní 
okénko

Sběr, doprava, demontáž a následné využití 
zpětného odběru televizí a  počítačových mo-
nitorů představuje nezanedbatelný přínos pro 
životní prostředí a  úsporu přírodních zdrojů. 
Díky zpětnému odběru jednoho kusu televize 
(resp.monitoru) například dojde:

•	K úspoře el. energie ve výši 162,39 kwh 
(125,04  kwh u  monitoru). Stejné množství 
energie spotřebuje např. 60 W žárovka sví-
tící nepřetržitě 4 měsíce (3 měsíce u moni-
toru) nebo je vytvořena manuální prací silné-
ho muže, usilovně pracujícího nepřetržitě půl 
roku 8 hodin denně.

•	K  úspoře energetických surovin: např. se 
nemusí vytěžit 2,89 litru ropy (3,05 litru u mo-
nitoru) a 4,38 kg uhlí (2,86 kg u monitoru). Stej-
né množství ropy se např. spotřebuje k ujetí 
22 km v osobním automobilu s běžnou spo-
třebou (23 km u monitoru). Stejné množství 
uhlí seč spotřebuje pro jedno přiložení do 
kotle ústředního vytápění v běžném rodin-
ném domě.

•	K  úspoře primárních surovin: nevytěží 
se celkem 9,73 kg primárních surovin (1,39 kg 
u monitoru), nejvíce písku, vápence a železa.

•	K  úspoře 745 litrů pitné vody (757 litrů 
u monitorů), čímž nevznikne stejné množství 
znečištěných odpadních vod. Stejné množství 
vody je např.  spotřebováno při deseti spr-
chováních.

•	Ke snížení produkce nebezpečných odpa-
dů o 145 kg (163 kg u monitorů). Stejné množ-
ství nebezpečného odpadu vyprodukuje za 
rok 36 domácností (41 domácností u moni-
torů).

•	Ke snížení produkce skleníkových plynů, 
protože není vyprodukováno 44 kg CO2 ekv. 
(32,3 kg u  monitorů). Stejné množství CO2 
vyprodukuje automobil, který ujede vzdá-
lenost mezi Prahou a Ostravou.

DÍKY ZODPOVĚDNÝM OBČANŮM UŠET-
ŘILO NAŠE MĚSTO ŽIVOTNÍMU PROSTŘEDÍ 
ŘADU SUROVIN.

Loni občané odevzdali k  recyklaci 378 
televizí a 212 monitorů.

Naše město už několik let poskytuje 
občanům možnost třídit vysloužilé spotře-
biče – mimo jiné televize a monitory. Nyní 
můžeme přesně vyčíslit, kolik elektrické 

energie, ropy, primárních surovin a  vody 
jsme díky tomu ušetřili životnímu prostře-
dí, stejně jako o kolik jsme snížili produkci 
skleníkových plynů nebo nebezpečného 
odpadu. Informace nám poskytla analýza 
neziskové společnosti ASEKOL, která pro 
nás zajišťuje sběr a recyklaci občany třídě-
ných elektrozařízení.

Zpětný odběr a recyklace jedné televize uspo-
ří tolik energie, kolik spotřebuje žárovka za 4 mě-
síce nepřetržitého svícení, spotřebu ropy os. au-
tomobilu za 22 km jízdy nebo zabrání vzniku 
odpadní vody z 10 sprchování. Tato zjištění při-
nesla analýza dopadu sběru a recyklace televizí 
a monitorů na životní prostředí, jejíž zpracování 
iniciovala společnost ASEKOL. Výsledek studie 
jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektro-
zařízení je pro životní prostředí přínosný. Studie 
posoudila systém zpětného odběru televizorů 
a počítač. monitorů. Hodnotila jejich sběr, dopra-
vu a zpracování až do okamžiku finální recyk-
lace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů 
do nového produktu nebo k  jejich konečnému 
zneškodnění. Pro každou frakci byly vyčísleny 
dopady na životní prostředí. Výsledky studie 
byly prezentovány jako spotřeba energie, suro-
vin, emise do ovzduší, vody a produkce odpadu. 
Z  Certifikátu Environmentálního vyúčtování 
společnosti ASEKOL vyplývá, že občané našeho 
města v loňském roce vytřídili 378 televizí a 212 
monitorů. Tím jsme uspořili 88 kWh elektřiny, 
1 739 litrů ropy, 442 099 litrů vody a 3 969 tun 
primárních surovin. Navíc jsme snížili emise 
skleníkových plynů o 24 tun/tuny CO2 ekv. A pro-
dukci nebezpečných odpadů o 90 tun/tuny.

Když si uvědomíme, že např.  osobní auto-
mobil vyprodukuje za rok provozu 2 tuny skle-
níkových plynů a jedna čtyřčlenná domácnost 
průměrně ročně spotřebuje 2,2 MWh el. ener-
gie, jsou to impozantní čísla. Přestože studie 
byla zaměřena pouze na televize a  monitory, 
přínos pro životní prostředí představuje recyk-
lace všech ostatních druhů starých spotřebičů. 
Dík si tedy zaslouží všichni, kteří elektroodpad 
nevyhazují do popelnice nebo dokonce do pří-
rody, ale nosí ho do sběrného dvora.

(Zpracováno podle materiálů společnosti 
ASEKOL s. r. o.)

Přínos zpětného odběru a recyklace televizorů a počítačových monitorů 
pro životní prostředí:

Město Blovice TV Monitory Celkem
Počet sebraných kusů za rok 2010 378 212 590
Úspora el. energie (MWh) 61 27 88
Úspora ropy (l) Úspora ropy (l) 1 091 648 1 739
Úspora primárních surovin (t) 3 674 295 3 969
Úspora vody (m3) 281 312 160 787 442 099
Snížení produkce nebezpečného 
odpadu (t) 55 35 90

Snížení produkce skleníkových 
plynů (t CO2 ekv) 17 7 24
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SSllaavvnnoossttii  ssvvoobbooddyy  
 

Sobota 7. 5. 2011 
Plzeň – Stříbro a zpět 

Plzeň hl. n. 9.20 12.07 
Plzeň – Jižní předměstí 9.24 12.05 
Plzeň – Skvrňany 9.29 11.59 
Plzeň – Křimice 9.34 11.54 
Kozolupy 9.44 11.46 
Pňovany 9.57 11.25 
Stříbro 10.05 11.10 

 Ve Stříbře bude umožněna prohlídka stanoviště 
strojvedoucího parní lokomotivy. 

 
 
 
Plzeň – Horní Bříza a zpět 

Plzeň hl. n. 13.00 16.51 
Plzeň – Bolevec 13.11 16.43 
Třemošná u Plzně 14.00 16.35 
Horní Bříza zastávka 14.08 14.52 
Horní Bříza 14.12 14.46 

 Při zpáteční cestě z Horní Břízy přepadne na 
nádraží v Třemošné německý vojenský transport 
předsunutá hlídka americké armády. 

Neděle 8. 5. 2011 
Plzeň – Blovice a zpět 

Plzeň hl. n. 9.40 13.38 
Plzeň – Koterov 9.54 13.33 
Starý Plzenec 10.01 13.23 
Šťáhlavy 10.05 13.16 
Nezvěstice 10.09 13.11 
Zdemyslice 10.14 13.05 
Blovice 10.17 13.00 

 Na nádraží v Blovicích se představí Sbor 
dobrovolných hasičů Blovice s prezentací historické 
i současné techniky včetně ukázky své činnosti při 
zásahu. 

Plzeň – Mirošov a zpět 
Plzeň hl. n. 14.51 17.34 
Plzeň – Doubravka 14.57 17.31 
Chrást u Plzně 15.09 17.22 
Rokycany 15.30 17.12 
Nová Huť 15.39 16.58 
Hrádek u Rokycan 15.43 16.55 
Mirošov 15.47 16.51 

 Odpolední návštěva Mirošova bude zpestřena malou 
ukázkou z činnosti Samostatného klubu historických 
vozidel Rokycany. 

Jízdy zvláštních vlaků u příležitosti oslav konce 2. světové války vedených parní 
lokomotivou 475.111 

vvee  ddnneecchh  77..  aa  88..  kkvvěěttnnaa  22001111  

Prodej jízdenek přímo ve zvláštním vlaku. Ve vlacích neplatí jízdenky, slevy ani režijní průkazky ČD!  
Bližší infomace: tel. 604 704 906, 606 291 243, e-mail: info@imcplzen.cz, internet: http://imcplzen.cz 

 
 
 
 
 
 
 
Na akci se dále podílejí: K.u.K. Infanterie Regiment No.35, 2. Kompanie   RANGERS – 2nd Ranger Bn. Plzeň 

Samostatný klub historických vozidel Rokycany 

IRON MONUMENT CLUB PLZEŇ 
Vás ve spolupráci s partnery zve na ODBOR KLUBU ESKÝCH TURIST

BOLEVEC PLZE

poádá v sobotu 28. kvtna 2011

1. roník pší a cyklistické akce (horská kola) 

trasy: 8, 12, 16, 22 km 
Trasa: 8  (pípadn 12 km s návštvou zíceniny hradu Vltejn) – Blovice, Zdemyslice 

(Vltejn), Kamensko, Blovice 
Trasa: 16  Blovice, Vlice, pírodní park Chýlava - Buková hora, Ždírec, Žár, 

Smederov, Blovice 
Trasa: 22  (pípadn 12 km pi ukonení pochodu ve Spáleném Poíí) – Blovice – 

Kamensko -  Štítov – Karlov – Spálené Poíí – nauná stezka Hvížalka – 
Struhae – Blovice 

Start:  Blovice – nádraží D – 7,30 - 9,30 hodin
Cíl:   hospoda Na Hradišti v Blovicích - Hradišti 10  – 17 hodin 
  a v Informaním centru Spálené Poíí (pro trasu 12 km)

Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K

  nelenové 20,- K

Odmna:  pamtní list, samolepka, razítko IVV  
   možnost zakoupení nových turistických vizitek 

UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trase: Blovice:  Muzeum jižního Plzeska 

Spálené Poíí:  Naši poítí turisté pipravili pekvapení: úastníkm pochodu 
nabídnou návštvu tchto zajímavostí: informaní centrum, zámek – stálá expozice, špýchar 
– galerie kresleného humoru a expozice Podbrdsko, židovský hbitov, kostel sv. Mikuláše, 
fara – historický okruh, nauná stezka Hvížalka. Ve Spáleném Poíí lze též získat 
pamtní list za trasu 12 km a odjet v 16,30 hod autobusem do Plzn. 

Kontakty: 
Miluše Plechatá, Blovice, mob. 737 340 739, plechata.kctbolevec@seznam.cz
Iva Jakubíková, Spálené Poíí,  

mob. 723 229 294, jakubíková.kctbolevec@seznam.cz

www.kctbolevec.cz

zícenina Vltejn 

Celý březen probíhala v městské knihov-
ně dětská soutěž. Všechny děti, které chtě-
ly soutěžit, musely každý týden přijít do 
knihovny a  zodpovědět otázku. Někdy 
jednoduchou, jindy dala více přemýšlení. 
Navštěvovaly nás pravidelně 6 týdnů. Se 
všemi a  hlavně s  těmi nejúspěšnějšími, 
jsme se sešli v pondělí 18. dubna v 17 hodin 
při ukončení soutěže a předávání knižních 
cen. Dětem se knihy moc líbily. Už se těší-
me na další společné akce.

Pracovnice knihovny

Z MĚSTSKÉ 
KNIHOVNY

Úprava prostranství kolem 
pamětní lípy na Dubí

V  polovině 
dubna 2011 byla 
dokončena úprava 
prostranství kolem 
Lípy svobody v Rau-
šarových sadech. 
V zimních měsících 
došlo k  sejmutí 
oplocení, ošetření 
a  zpětné instalaci. 
Dosazením nové 
doplňující zeleně 
spolu s  obnovením 

nápisu na stávající žulové desce 
byl realizován jeden z  posledních 
námětů komise ŽP města v období 
2007–2010 (BN č. 17/2010).

Václav Šneberk
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V dubnu se dožili…
70 let	 Anna Bosmanová
	 Marie Dyrczyková
75 let	 Božena Ederová
	 Jaroslav Kmoch
	 František Šelmát
80 let	 Jan Kovář
	 František Zdvořáček
	 Vlasta Raimová
81 let	 Miloslava Herboltová
	 Věra Tolarová
	 Mgr. Marie Kratochvílová
82 let	 Olga Kullová
	 Věroslava Spurná
	 Božena Šlaufová
	 Jatroslav Kvasnica
83 let	 Zdeňka Dudová
	 Bohumír Komorous
	 Libuše Pokorná
84 let	 Anna Rojíková
	 Marta Podušková
85 let	 Vlastimil Jaroš
88 let	 Marie Bendová
	 Julius Bečvář
	 Jan Průcha
92 let	 Anna Pilzová
93 let	 Aloisie Ovsíková

	 …Blahopřejeme!

Rodinná 
kronika

Žáci 8. a  9. ročníků absolvují 
každý školní rok projekt Cesta za 
povoláním. V rámci tohoto projektu 
se žáci seznamují s možnostmi pro-
fesního uplatnění v místě bydliště, se 
způsoby přijímání nových pracovní-
ků ve výrobních i ostatních firmách 
a společnostech, s různými profese-
mi a jejich náplní práce.

Naši žáci během tří let, po které 
projekt běží, navštívili např. firmy – 
Lekov, Muzeum jižního Plzeňska, 
Novila Nepomuk apod.

Tento projekt byl letos přihlášen 
do soutěže  – Národní cena karié-
rového poradenství 2010, která 
byla vyhlášena v květnu Centrem 
Euroguidance při Domu zahraničních slu-
žeb. 

Do soutěže se přihlásilo celkem 17 sou-
těžních příspěvků z  různých organizací, 
které v  rámci svých služeb nabízejí i  služby 
kariérového poradenství (neziskové organi-
zace, základní, střední a vysoké školy, peda-
gogicko-psychologické poradny, úřady práce, 
soukromé poradenské agentury a zaměstna-
vatelé).

Vítězné příspěvky byly na podzim roku 
2010 vydány ve sborníku.

Náš příspěvek: Školní projekt Cesta za 
povoláním sice nezvítězil, ale hodnotitele 

zaujal natolik, že jej doporučili k publikování 
ve zmiňovaném sborníku a  velice pěkným 
ohodnocením.

Úspěšný a  jistě i  prospěšný projekt pro 
naše žáky připravila paní učitelka Mirka Bře-
zinová, která na škole pracuje zároveň i jako 
výchovná poradkyně. Je její zásluhou, že už 
několik let projekt funguje bez problémů za 
velkého zájmu dětí. 

Chtěla bych poděkovat jak paní učitelce, 
tak i  ředitelům všech firem, kteří návštěvy 
ve svých firmách umožňují, a tím nám velice 
pomáhají.

R. Kohoutová

Projekt Základní školy –  
Cesta za povoláním

TJ Sokol Blovice odbor všestrannosti uspo-
řádal v sobotu 9. 4. 2011 tradiční Šlápotu.

Trasa vedla z náměstí na Rohatou, odtud do 
Zdemyslic a přes Kamensko zpět do Blovic. 

Za pěkného počasí se malým i velkým tu-
ristům pěkně šlapalo.

D. Krosnařová

šlápota

Rok se s rokem sešel a blíží se již pátý ,,Má-
jový koncert“ naší skupiny Přelet M.S., který je 

pořádán ve spolupráci s ČASPV oddíl Aerobic 
Blovice. Letošní ročník je pro nás výjimečný, 

protože máme možnost společ-
ně s  vámi pokřtít naše první 
CD,,Kabinetní kousek“.

Od předchozích ročníků se 
bude lišit také průběh večera. 
Pozvaly jsme si naše kamará-
dy – muzikanty, kteří se na CD 
nějakým způsobem podíleli. 

Náš první oficiální hudební 
nosič vznikl v nahrávacím stu-
diu ve Vyšším Brodě a na svět 
mu, mimo jiné, pomohla firma 
Expo, IGC Group s. r. o. a město 
Blovice, kterým chceme touto 
cestou poděkovat.

Vstupenky můžete zakoupit 
i v předprodeji v obchodě Tex-
til K. Špaček na Americké ulici. 
Těšíme se na vás ve čtvrtek 
12. května 2011 v 19.00 hodin 
v blovickém Lidovém domě. 

Vaše ,,Přeletky“
Romana, Jana a Romana

POZVÁNKA NA PÁTÝ  
„MÁJOVÝ KONCERT“
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RM schvaluje

•	 nevyhovět žádosti o  navýšení 
pracovní síly v Městské knihovně 
Blovice o 0,5 pracovního úvazku

•	 uzavření a  znění Dodatku č.  3 
k  nájemní smlouvě ze dne 
9. 6. 2008 na pronájem části po-
zemku parc. č. 1404/12 o výměře 
17,4 m2 v obci a k.ú. Blovice mezi 
městem Blovice a  p.  V.  M. Starý 
Plzenec a p. J. Č. Plzeň

•	 nevyhovět žádosti manž. D. a J. S. 
Blovice o snížení kupní ceny za 
prodej pozemku parc. č. 222/5 
o výměře 45 m2 v obci a k.ú. Blo-
vice a  o  prominutí poplatku za 
vypracování kupní smlouvy ve 
výši 1.500 Kč

•	 nevyhovět žádosti p.  I. M. Plzeň 
o  prodej či pronájem pozemku 
parc. č. 1460 (zjednodušená evi-
dence) v obci a k.ú. Blovice

•	 nevyhovět žádosti p.  J. Š. Plzeň, 
o prodej části pozemku PK 1460 
o výměře 144 m2 v obci a k.ú. Blo-
vice

•	 s účinností od 1. 3. 2011 v  sou-
ladu s ustanovením §102 odst. 2 
písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, nový platový výměr 
pro ředitelku Základní školy 
Blovice Mgr.  Růženu Kohouto-
vou

•	 nevyhovět žádosti občanského 
sdružení Epoché, Zábělská 43, 
Plzeň o  poskytnutí finančního 
příspěvku na provoz telefonické 
linky důvěry

•	 nepřijmout nabídku Plzeňské te-
levize, s. r. o., Prešovská 4, Plzeň 
na prezentaci města v interneto-
vém video magazínu Jižní kurýr

•	 nevyhovět žádosti KVH Infan-
terie o. s., Vrhaveč 3, Klatovy, 
o  pronájem bývalého krytu CO 
na Hradišti

•	 výjimku z  místní úpravy provo-
zu na místní komunikaci v obci 
Blovice panu Petru Milfortovi, 
Blovice; výjimka se týká povole-
ní vjezdu do ul. Pod Tratí pro ta-
hač návěsu Volvo FH reg. zn. 4P5 
7410 s návěsem – cisternou reg. 
zn. 4P1 2350

•	 udělení výjimky z časového ome-
zení stanoveného OZV č. 8/2010 
p.  Pavlu Kuchařovi, pro pořádá-
ní hudební veřejně přístupné 
akce v hospodě na Hradišti dne 
25. 3. 2011 od 19.00 do 5.00 ho-
din

•	 udělení výjimky z časového ome-
zení stanoveného OZV č. 8/2010 
třídě Septima Gymnázia Blovice 
pro pořádání kulturní akce – Ap-
riálesu dne 22. 4. 2011 od 21.00 
do 2.00 hodin

•	 udělení výjimky z  časového 
omezení stanoveného OZV 
č.  8/2010 p.  Václavu Švarcovi, 
pro pořádání diskoték vždy v so-
botu 1x za dva týdny v  období 
duben–květen 2011 od 20.00 do 
4.00 hodin

•	 žádost p. P. B. Blovice, o prodlou-
žení podnájmu bytu č. 21 v Huso-
vě ul., Blovice, p. V. D. a pí S. K. na 
dobu 1 roku

RM bere na vědomí

•	 žádost ředitelky Základní školy 
Blovice Mgr. Růženy Kohoutové 
o  poskytnutí příspěvku ve výši 
80 tis. Kč na platy správních za-
městnanců pro rok 2011

•	 nabídku Lukáše Martinky na vy-
tvoření kreseb historické archi-
tektury Blovicka

•	 informaci tajemníka o  možnos-
tech a způsobech omezení počtu 
výherních hracích přístrojů na 
území města

•	 výsledek výběrového řízení na 
akci „Stavební úpravy radnice – 
I.  etapa“ s  tím, že zakázka bude 
přidělena firmě PEGISAN s. r. o., 
K Merfánům 47, 318 00 Plzeň, za 
cenu 295.666 Kč bez DPH

•	 informaci ekonoma o  nutnosti 
schválení překlenovacího úvěru 
na akci Čistá Berounka

•	 vyhlášení veřejné zakázky na 
akci „DDM Blovice  – projekt 
úspory energie“

•	 Protokol o  kontrolním zjištění 
Krajské hygienické stanice Plzeň-
ského kraje o provedení kontroly 
ve školní jídelně Mateřské školy 
Blovice s  výsledkem bez závad. 

Zprávu o  provedení prověrky 
bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci a  požární ochrany za rok 
2010 v Mateřské škole Blovice

RM ukládá

•	 zveřejnit záměr pronájmu po-
zemku parc. č. 849/1 o  výměře 
578 m2 v obci a k.ú. Blovice

•	 zveřejnit na úřední desce záměr 
prodeje části pozemku parc. č. 
714/8 v obci a k.ú. Blovice

•	 oslovit Odbor dozoru a kontroly 
VS MV ČR se žádostí o vysvětlení 
možností omezení počtu výher-
ních hracích přístrojů na území 
města

•	 odpovědět na dopis pí Stanislavy 
Kinkorové, Hladoměř, Blovice

•	 odpovědět na žádost JUDr. Marti-
ny Králové o zajištění kontejneru 
v  zahrádkářské lokalitě Cecima 
II

RM odkládá

•	 žádost pí B. B. Blovice a  žádost 
p. J. P., Blovice o prodej pozemku 
parc. č. st. 73/2 o výměře 44 m2 
v  obci Blovice, k.ú. Hradiště 
u Blovic

RM předloží ZM

•	 návrh kupní smlouvy na pro-
dej pozemků KN parc. č. st. 756 
o výměře 39 m2 a parc. č. st. 1028 
o výměře 21 m2 v obci a k.ú. Blo-
vice za cenu 100 Kč/m2 + souvi-
sející poplatky panu K. R., bytem 
Plzeň

•	 návrh kupní smlouvy mezi měs-
tem Blovice a  manž. O. a  L.  V. 
Praha 4, na prodej pozemku 
KN parc. č. 70/1 o  výměře 
1527 m2 v obci Blovice, k.ú. Vl-
čice u  Blovic, za cenu 100 Kč/
m2 + související poplatky, s tím, 
že pozemek nelze oplotit, neboť 
se nachází v zátopovém pásmu 
řeky Úslavy

•	 návrh smlouvy o  dílo s  firmou 
PEGISAN s.r.o., K  Merfánům 47, 
318  00 Plzeň, na akci „Staveb-
ní úpravy radnice – I. etapa“ za 
cenu 295.666 Kč bez DPH

Z jednání rady města dne 28. 3. 2011
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1. liga ženy – SK Chomutov NH × TJ Sokol Blovice 
20:13 (8:5)

Ze sportu

Třináctým kolem pokračovala jarní část 
ligové sezóny, kdy jsme zavítaly na hřiště 
Chomutova. Bylo nám jasné, že nám bu-
dou chtít chomutovské hráčky oplatit svoji 
prohru z podzimní části, kterou utrpěly na 
našem hřišti, a  tak proti nám nastoupily 
„v  plné polní“. V  útoku nám oproti přede-
šlému zápasu chyběla I. Jarošová a zraněná 
N.  Szakosová, na zápas s  námi odcestovala 
hostující D. Heřmanová. 

Začátek zápasu nám vyšel, hned z první-
ho útoku jsme vstřelily branku, i z následují-
cího jsme dokázaly dát gól a ujaly se vedení 
1:2. Hra byla vyrovnaná až do stavu 3:3. Poté 
se domácím hráčkám začalo dařit v obraně 

i  v  útoku a  do poločasu nám odskočily na 
rozdíl tří branek 8:5. I tak jsme ale s předve-
denou hrou byly spokojené.

Začátek druhé půle, stejně jako v zápase 
se Žatcem, nám ale opět unikl. Celých deset 
minut jsme se v  útoku nemohly prosadit 
a  soupeřky tak navýšily skóre na 11:5. Celý 
druhý poločas byl již v režii chomutovských 
hráček, které si na posledních deset minut 
ještě mohly dovolit vyměnit obranu i  bran-
kářku a  nechat tak zahrát méně zkušené 
hráčky. Díky tomu inkasovaly ještě několik 
gólů, které ale už nic neřešily. Konečný vý-
sledek 20:13 z  pohledu domácích byl spra-
vedlivý a zasloužený. 

V  zápase se nejvíce dařilo A. Dardové, 
autorce 8 branek. V průběžné tabulce tak po 
dvou odehraných kolech jarní části sezóny 
zůstáváme na 9. příčce.

Sestava: branka – I. Šebová, Z. Černá
obrana – H. Zelená, L. Fialová, E. Karlíková, 

J. Kováříková
 útok – A. Dardová, M. Třísková, S. Kranátová, 

H. Honzíková, D. Heřmanová

Střelkyně: Dardová 8, Honzíková 2, Třís-
ková 2, Kranátová 1

Hana Honzíková

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V BLOVICÍCH
A IRON MONUMENT CLUB PLZEŇ

VÁS ZVE

NA SLAVNOSTI SVOBODY
8. KVĚTNA 2011

NA NÁDRAŽÍ ČD V BLOVICÍCH
ZAČÁTEK: 10.17 hodin      KONEC: 13.00 hodin

PRO NÁVŠTĚVNÍKY BUDE PŘIPRAVEN TENTO PROGRAM:

• Výstava nové i historické hasičské techniky
• Ukázka výcviku psů „Záchranářů“
• Soutěže pro dětské návštěvníky (každý soutěžící bude odměněn)
• 11.15 hodin  ukázka vyproštění osoby s posádkou ZZS Vlčice při si-

mulaci dopravní nehody osobního automobilu s parní lokomotivou
• Možnost prohlídky parní lokomotivy 475.111 – „Šlechtična“
• Možnost zakoupení upomínkových předmětů
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REGIONÁLNÍ SLUŽBY s. r. o.
•	 realizace vodovodních 

a kanalizačních přípojek
•	 výkopové práce bagrem 

Caterpilar 302,5
•	 kontejnerová doprava
•	 hydroizolace nemovitostí
•	 doprava písků a drtí (5 t)

e-mail:  
regionalni.sluzby@seznam.cz

tel.: 720 146 595

Plastová okna Blovice 
prodej oken se skrytým kováním 

a trojitým těsněním.

Prodej–montáž–servis

	 – vnitřní a venkovní parapety 
	 – žaluzie 
	 – vnitřní dveře (SAPELI)
	 – stavební práce

tel. 737 858 677
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA 
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
SEČ u BLOVIC (seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

 

TEPELNÁ ERPADLA
TOPENÍ 

 

     
 
      777 050 679, 776 022 526 
     www.ekologicke-vytapeni.cz 
 

Kancelá  – Sadová 308, Blatná 

 

 

 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích 

pořádá výstavu sběratele Jiřího Mládka 

STAVEBNICE  

MERKUR 
V HISTORII A SOUČASNOSTI 

1. 5. - 4. 9. 2011 
na zámku Hradiště v Blovicích.  

Součástí výstavy dětská herna 
 se stavebnicemi Merkur.  

 

Otevřeno: út – ne 10 – 17 hodin 
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